

Okruh južným Anglickom

✈ 5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

- 1. deň** – prilet do Londýna, ubytovanie v hoteli.
- 2. deň** – raňajky, návšteva historického mesta **Canterbury** v Južnom Kente, ktoré je domovom troch pamiatok svetového dedičstva UNESCO - Canterbury katedrála s ohromujúcou zmesou románskej a kolmej gotickej architektúry, skromný kostol sv. Martina (najstarší kostol v anglicky hovoriacom svete) a ruiny opátstva sv. Augustína, pohrebisko anglosaských kráľov z Kentu. Presun na južné pobrežie, cestou prehliadka **Leeds Castle** – najromantickejší stredoveký anglický hrad, ktorému svojho času vládol aj slávny Henrich VIII. Obklopujú ho záhrady s rozlohou 500 akrov a je vybudovaný na ostrovoch vyformovaných riekou Len. Interiéry zámku boli v rokoch 1920 až 1930 renovované európskymi dizajnérmi pre jeho poslednú súkromnú majiteľku Lady Baillie. Transfer a nocľah v blízkosti mesta Portsmouth.
- 3. deň** – raňajky, **Portsmouth** - mesto s významným námorným prístavom, múzeom a námornou základňou

Royal Navy, ktorá je domácou základňou 66% lodnej techniky a nachádzajú sa tu najstaršie suché doky na svete. Prehliadka historických dokov, HMS Victory – vlajková loď admirála Nelsona, Mary Rose – vlajková loď Henricha VIII., alebo HMS Warrior – prvá britská obrnená bojová loď. Transfer do stredovekého mestečka **Salisbury** – návšteva katedrály s jednou z najvyšších veží v Anglicku (123 m). Budova katedrály je považovaná za najtypickejší príklad ranogotickej architektúry v Anglicku a jej výstavba trvala len 48 rokov. Návšteva **Stonehenge** – obrovské kamenné megality usporiadané v kruhovom tvare, ktorých vznik a účel sú dodnes neznáme. Táto magická niekoľko tisíc rokov stará stavba je opradená mnohými legendami a je zapísaná medzi pamiatkami UNESCO. Večer ubytovanie v hoteli.

- 4. deň** – raňajky, návšteva mesta **Bath**, ktoré je známe nielen vďaka veľkolepej architektúre, rozľahlými parkami a upravenými záhradami, ale hlavne vďaka tomu, že je postavené okolo prírodných horúcich prameňov. Prehliadka

dominant mesta - zachovalé rímske kúpele a chrám Sulis Minerva, ktoré patria medzi najkrajšie príklady rímskej architektúry, historické centrum. Transfer do **Hampton Court Palace** – jedného z najkrajších a najzaujímavejších anglických kráľovských zámkov. Zámok, postavený na brehoch rieky Temža je zmesou neoklasicistickej a tudorovej architektúry, zasadený do nádherných záhrad. Návštevníkov očarí aj labyrint, ktorého steny sú tvorené živým plotom. Podvečer príchod do Londýna, známa atrakcia Londýnske oko s nezabudnuteľným výhľadom na mesto z výšky 135 m. Večer ubytovanie a nocľah.

- 5. deň** – po raňajkách krátka prehliadka **centra Londýna** – oficiálne kráľovské sídlo Buckinghamský palác, Westminster Abbey s katedrálou, ktorá je korunovačným miestom anglických kráľov i posledným miestom odchodu anglických panovníkov, budova parlamentu a najznámejšia hodinová veža Big Ben. Vo večerných hodinách odlet z Londýna.

V cene je zahrnuté: 4x ubytovanie v 3* hoteli s raňajkami, letecká doprava Bratislava/Viedeň ▶ Londýn ▶ Bratislava/Viedeň, transfer na letisko a späť s nástupom v NR, TT alebo BA (v prípade odletu z Viedne), transfer letisko ▶ hotel ▶ letisko, autokarová doprava počas okruhu, sprievodca CK, prehliadky podľa programu bez vstupov. **Povinné príplatky:** servisné poplatky 195 EUR/os., palivový a emisný príplatok 25 EUR/os., pobytová taxa (platba na mieste cca 2 EUR/os./noc). **Odporúčaný doplatok:** komplexné cestovné poistenie (vrátane poistenia COVID) KOMFORT 3,70 EUR/os./deň alebo poistenie PLUS 4,70 EUR/os./deň, orientačná cena vstupov 150 EUR/os. (platba na mieste). **Ostatné doplatky:** 1-lôžková izba 145 EUR/3 noci. Upozornenie: na vstup do Spojeného kráľovstva je potrebný pas platný počas celej doby pobytu (občania SR).

Termíny	Cena za osobu	Cena za osobu
5 dní/4 noci	na základnom lôžku	na prístelke
01.08. - 05.08.		